智浪教育—普惠英才文库

华东师大二附中2015届暑期练习（五）

数 学 试 卷
一. 填空题（本大题满分56分）本大题共有14题，考生应在答题纸上相应编号的空格

内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分．
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7．用一平面去截球所得截面的面积为
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的距离为1 cm，则该球的体积是       cm3. 
8．复数
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10．设摩天轮逆时针方向匀速旋转，24分钟旋转一周，轮上观光箱所在圆的

方程为
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12．计算机毕业考试分为理论与操作两部分，每部分考试成绩只记“合格”与“不合格”，
只有当两部分考试都“合格”者，才颁发计算机“合格证书”．甲、乙两人在理论考试
中“合格”的概率依次为
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是否合格，相互之间没有影响．则甲、乙进行理论与操作两项考试后，恰有1人获得“合
格证书”的概率        ．
13．已知数列
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那么该数列中的第10个2是该数列的第     项．
14．对于函数
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则其中所有真命题的序号是          ．
二. 选择题（本大题满分20分）本大题共有4题，每题只有一个正确答案.考生应在答

题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得5分，否则一律得零分．
15．下列命题中，错误的是（      ）．
（A）过平面
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（C）若直线
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（D）垂直于同一个平面的两条直线平行
17．若曲线
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18．已知等差数列
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三.
 解答题（本大题满分74分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域内写出必要的步骤．
19.（本题满分12分）本题共有2个小题，第(1)小题满分7分，第(2)小题满分5分．
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（2）正三棱锥
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21.（本题满分14分）本题共有2个小题，第(1)小题满分8分，第(2)小题满分6分．
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（2）应征调位于港口正东多少海里处的补给船只，补给方案最优？ 

22．（本题满分16分）本题共有3个小题，第(1)小题满分4分，第(2)、(3)小题满分各6分．
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23.（本题满分18分）本题共有3个小题，第(1)小题满分4分，第(2)小题满分6分，第(3)小题满分8分．
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参考答案与评分标准
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二. 选择题  15． B；  16． A；  17．C；  18． C
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21.（1）以O点为原点，正北的方向为y轴正方向建立直角坐标系，…（1分）
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